«YYUTbCA MOXXHO TOJ1bKO C MUHTEPECOM.
YTOobObI NepeBapuTb 3HaAHUS, HAOO

nornowaTb UX ¢ anneTuTom!».
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Cka3ka 0 XUTPOM 1 XXaaHOM Koporie

® Cuavana 10 nomnapos,

® 1 mecan 12 nomnapos, npyrue mecaust 9 nomnappos
60 nenros

® 207 or 10 nommapos 310 2 nomnapa, a 20% or 12
nomapos 310 2,4 nomiapa.

® IIpennoxxeHue reapacuIicB
® 9,6 nomnapos, ymensmuth Ha 207%
® Veemnuunts Ha 207%
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15.04.2014
KnaccHasi paboma
3adayu Ha rpouyeHmMsl

Nel
a) Kak HaifTu IpOIEHT OT yKca’

Hatioume: 487 om 250.

6) Kak HaliTu 110 IPOLEHTY LENYI0 BEIUYUHY?
Havioume: wucno, 87 xomopozo paenwi 12.

B) Kak HaiiTH NPOLIEHTHOE COOTHONIEHHE OJHOIO YHCIIa
OT Jpyroro’

Cronvro npoyenmos cocmaensiem 160 om 6007




PacwudpoBkKa

® B crenyroiieM 3aJlaHUM HYKHO BbIOpaTh MpaBUJIbHBIN
BapMaHT OTBETA M TOTJA Bbl Y3HACTE, YTO OYCHD
BaXKHO COOIIOIATh AJISI TOrO, UTOOBI OBITh 3JIOPOBBIM.

® Ilpasunvho, noayuunucs cjoea: pexcum,
ouema u cnopm. Ymoowvt 661Mb 300P06HIM
HYHCHO 3AHUMAMbCA CHOPMOM, COOII00amb
pexcum OHA U NPABUNLHBLI PAUUOH NUMAHUA.




PazMUuHKa

[JomHMMAaET pyKH KIIACC — 3TO «pa3».
[ToBepHYyIach rojioBa — 3TO «JIBa».

Pyku BHU3, BIEPED CMOTPHU — 3TO «TPH».
Pyku B CTOPOHBI MOLIMPE PA3ZBEPHYJIHA HA
«YEThIPE»,

C cuJIoM uX K IUie4aM MPUXKaTh — 3TO «IIATh».
Bcem pedsitam Hamo CECTh — 3TO «IIECTh>.




3agauya N°2

® Yuurelb NOABOAUT UTOTH YCIIEBAEMOCTH 34
yeTBepTh. B Ha 9 yueHuKoB y4arcs Ha OTIAMYHO U
xopoio, a B 6 -11, no B Ha- 16 yuenukos, a B
56 -20 yuennkoB. Kak BBIACHUTBH KaKOH KIIACC
JIyYIIEe YIATCA?

1) 9/16 * 100 = 37,5 % — yuarcs xopomo a 5a
2) 11/20 *100 = 55 % - yuarcs xopomo B 50

ﬂeﬁcmeumeﬂbno, 6 Haulel HCU3HU Ye106€K 0UCHb YACMO CMAIKUBACMCA C
nownsimuem npoueHmeol. T'oe moi ecmpeuaemcst ¢ amum nonamuem?




4 . A
1. KnaccHbiu pykosodumerb -

3ae8yY WKOJIbI

(14 99
® B xnacce 28 yuennkos, 19 u3 nux yuarcsa na 4 un
“5 29
() (14 99
Kako# ImpoIeHT yYaluxcs 3aKOHYMIN YeTBepTh Ha 4 u
14 99
57?7 OTBET OKPYIVIMTH 10 JECATLIX IPOLEHTA.

1) 19/28 * 100 = 67,857 %
Oxpyriasiem, noay4yaem 67,9 %




1. KnaccHbili pykoeooumerb -
3aeyY WKOJIbI

® 12 yueHMKOB MMOCEIIAIOT CIIOPTUBHEIE CEKIUH, 10
YUEHUKOB MOCEIIAOT PA3IUuYHbIE KPYKKUA. Kakoun
MPOLEHT YYaILIUXCS MOCEUIAKT CIIOPTUBHBIE
CEKIUH, KPYKKH’?

1) 12+16 = 28 (yu) - scezo
2)12/28 *100 = 42,9 % - nocewyarom cnopmuenvie cexyuu

3)16/28 * 100 = 57,1 % - nocewarom paznuunsie Kpysucku
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2. [Ipodaeseuy — noKynamejsib.

® Y4YEHUKH B I1apax BBIYUCIIAKOT CKUIKY HA OJUH, 3apaHeEe
OIIPEIEIECHHBIN, TOBAP, U CTOUMOCTD IOKYIIKH.

® Tosap: CKHUJKA Ha JIAHHBIN
TOBAp:
® IlIy6a - 38 500 py6uei 14 %
® Canoru — 7 800 py6neii
107%
® Illanka - 2 200 py6neit 8 %
® Cnoprussslii koctioM - 3 200 py6eii 11 7%
® Kpoccosku — 1 850 pyoneti. 5%




2. [Ipodaeseuy — noKynamejsib.

® Tosap: Ckuaka Ha Cymma k
® nanHblii ToBap: (py6.) omiaare: (py6.)
® Illy6a 5 390

33 110
® Carorn 780 7 020
® Illanxa 176 2 024
® CropTUBHBIN
® KOCTIOM 352 2 8438

® KpoccoBku 92,5 17575




3aKpacbTe YKa3aHHYH YacTb
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® liTtak, BBl CErOAHS PEIIAIM B3POCIBIC KU3HCHHBIE
3aa4d. OHM, KOHEYHO, YIIPOIIEHBI U UX HE HACTOJILKO
MHOTO, KaK BCTpedaeTcs B Xn3HU. HO ¢ KaxxapIM JTHEM
BbI B3POCJICETE, U 3a7a41 YCIOKHAIOTCS BMECTE C

BaMU.

Oscuoaemole pezyibmamol




.
‘s -
"&g

S o




